%a@ﬂ becture contes bradilionnels
Le magicien d’Oz

1. Comment la maison de Dorothée se déplace-t-elle?

A. Elle a été emportée par le vent.
B. Il y a eu un fremblement de terre.
C. Elle a été poussée par des torrents de boue.

2. Qui Dorothée doit-elle rencontrer si elle veut rentrer chez elle ?

A. Elle doit parler a I'épouvantail.
B. Elle doit demander a la magicienne de I'Est de la ramener.
C. Elle doit aller voir le magicien d'Oz.

3. Qui accompagne Dorothée jusqua la cité magique ?

A.TIly a un épouvantail, un homme de fer, un lion et un chien.
B. Ily a un épouvantail, un tigre, un homme de fer et un chien.
C. Il y a un épouvantail, un lion, un homme de fer et un chat.

4. Que doivent-ils faire pour gue leurs souhaits se réalisent ?

A. Ils doivent refrouver I'enfant perdu du magicien d'Oz.
B. Ils doivent tuer la magicienne de I'Ouest.
C. IlIs doivent rendre service a une personne de leur choix.

5. Comment le magicien propose-1-il de ramener Dorothée chez elle ?

A . Il veut la reconduire chez elle en voiture.
B. Il veut 'emmener en avion.
C. Il veut 'emmener dans sa montgolfiére.

:> Pour répondrre, écris la lettre correspondant 4 la phrase juste sur 13 fiche réponse.




